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. Kontrolor iz serije vzame vzorec 100 izdelkov in serijo izloci, ¢e je v vzorcu vec kot
40 drugorazrednih izdelkov. Najvec koliksna sme biti verjetnost, da je posamezen
izdelek drugorazreden, ¢e naj bo verjetnost, da kontrolor serijo zavrne, manj kot 5%?

.V dobro premesanem kupu osmih kart so Stiri rdece in stiri ¢rne. Karte drugo za
drugo in brez vrac¢anja vlec¢emo s kupa, dokler ne izvle¢emo dveh rdecih. Stevilo
izvlecenih kart oznac¢imo z X. ZapiSite porazdelitev te slucajne spremenljivke ter
izracunajte E(X) in D(X).

. Naj bosta X in Y neodvisni slué¢ajni spremenljivki, porazdeljeni eksponentno Exp(1),
t.j.:
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Izrac¢unajte P(X > 1| X +Y > 1).
. Pri nekem tekmovanju so dijaki prve Sole dosegli naslednje rezultate:
75, 81, 93, 80, 66, 99, 87, 88, 72, 89
dijaki druge Sole pa naslednje:

68, 53, 72, 88, 71, 68, 77

Pri stopnji znacilnosti o = 0°05 testirajte hipotezo, da so dijaki obeh Sol enako dobri,
proti alternativni hipotezi, da niso.



